
 

Nastavení DNS záznamů 
Pro nastavení DKIM a SPF si otevřete 
https://admin.microsoft.com/Adminportal/Home#/Domains 

Rozklikněte si doménu, kterou chcete upravovat. Klikněte na DNS records (DNS 
záznamy) a poté klikněte na Manage DNS (Spravovat DNS) 

 

Otevřete si správu domény (u koho máte doménu zaregistrovanou) a nastavte hodnoty, 
které vám Microsoft vygeneroval a zadejte je do pole přidat DNS záznam. Dejte si pozor, 
jakž typ záznamu to je! 

 

Poté odrolujte níže a klikněte na Advanced Options a zaškrtněte DKIM 

https://admin.microsoft.com/Adminportal/Home#/Domains


 

 

Poté co máte tyto věci nastavené, tak si vygenerujte DMARC pomocí easydmarc, nebo 
Dmarcian (nebo dalších služeb). DMARC vypadá přibližně takto: 
v=DMARC1;p=quarantine;sp=quarantine;pct=100;rua=mailto:example@example.e
u;ruf=mailto:example@example.eu;ri=86400;aspf=s;adkim=s;fo=1; 

Poté si všechno zkontrolujte přes MXTOOLBOX.  

Vytváření uživatelů a administrátorů  
Poté co máte nastavené DNS záznamy, se můžete vrhnout na vytváření uživatelů. Pokud 
už tenanta máte, a jenom se ujišťujete, že máte všechno správně nastavené, tak 
nepřeskakujte, i pro vás tu budou zajímavé tipy. Otevřete si Active users - Microsoft 365 
admin center a klikněte na Add a user (Přidat uživatele) 

 

https://easydmarc.com/
https://dmarcian.com/
https://mxtoolbox.com/
https://admin.microsoft.com/Adminportal/Home#/users
https://admin.microsoft.com/Adminportal/Home#/users


 
Zadejte jméno, příjmení a email, který budou používat. A nechte zaškrtnuté 
Automatické vytvoření hesla a vynucení změnění hesla po přihlášení. 

 

Přidejte licenci 

 



 
Pod sekcí Optional settings (Dobrovolné nastavení) je schované menu Profile Info 
(Informace o profilu), kde můžete přidat pracovní pozici, oddělení, telefonní číslo a další 

 

Potom dejte dokončit 

V detailu vám vyskočí informace o vytvořeném účtu. Nezapomeňte si poznamenat 
heslo. Nemusíte se cítit špatně, že znáte heslo daného uživatele, protože si ho při 
prvním přihlášení bude muset změnit. 

 



 
U administrátorů je proces skoro stejný až na 3 věci. Při přidávání emailu vyberte 
doménu onmicrosoft.com. 

 

Při přidávání licence vyberte možnost Create user without licence (Vytvořit uživatele 
bez licence) 

 

  



 
A v Optional settings (Dobrovolná nastavení) vyberte Roles (Role) Admin center 
access (Přístup do admin centra). Na obrázku je vidět vybraná role Global 
Administrator, která má práva na skoro vše a na co nemá, tak si je může přidat. Pod 
touto rolí NIKDY nepracujte! 

 

Používání security skupin třídění 
Ať už vám to přijde, jakkoliv otravné, tak udělat si systém v nastavení M365 je absolutně 
kritické. Nastavení v portálech je hrozně moc a většina věcí se dá nastavit na několika 
místech. Proto všechno, co děláte musíte označit, jakoukoliv skupinu lidí nebo zařízení 
zařadit do tzv. security skupin. U nich si nastavte jmennou konvenci ať se v tom 
neztratíte.  

Jak vytvořit security skupinu. 

Jde to z více míst, ale já vám ukážu jak na to z Microsoftem doporučované 
https://entra.microsoft.com/. 

Otevřete si Groups - Microsoft Entra admin center  

https://entra.microsoft.com/
https://entra.microsoft.com/#view/Microsoft_AAD_IAM/GroupsManagementMenuBlade/~/Overview/menuId/Overview


 
Jak security, tak i M365 skupiny můžou být ve dvou „módech“ assigned (Přidělená)do té 
musíte uživatele přidělit sami. Tento typ se hodí pro skupiny, které se buď nemění vůbec 
nebo se mění velmi málo. Druhý mód je dynamic (dynamická), ta se ještě dělí na 
dynamic user a dynamic device. U tohoto typu skupiny můžete udělovat členství 
automaticky podle zadaných parametrů. Teď si ukážeme, jak udělat assigned skupinu 
pro administrátory a dynamickou skupinu pro zařízení značky HP. 

 

 



 

 

 

Teď si vytvoříme dynamickou skupinu pro HP zařízení. 



 

 

 



 

 

Propsání do dynamických skupin může trvat 15 až 30 minut i u menších tenantů proto 
nespěchej opravovat hned. 

U dynamických skupin se meze nekladou, proto vám doporučuji s tím trošku pohrát a 
zeptat se Chat GPT, který v tomto pseudo jazyce psát umí.  


